[image: ] 
  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE MATO LEITÃO
PODER LEGISLATIVO

[bookmark: _GoBack]ATA Nº 26/2025

Aos 12 (doze) dias do mês de Agosto do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), com início no horário das 19:00 (dezenove) horas, reuniu-se, em Sessão Ordinária, o Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência do Vereador EMERSON LUIS KIRCH. Verificando a presença da totalidade dos Vereadores, “invocando a proteção de Deus” declarou aberto os trabalhos da presente Sessão. Na oportunidade, registramos a presença dos servidores Carmen Regina Bohn Seidel (Assessora do Legislativo), Liziane Beatriz Heissler (Assessora Jurídica do Legislativo) e Jaiê Davi Puhl (Assessor de Imprensa do Legislativo). Na platéia, registramos a presença de: Patrícia Inês Heinen (esposa do Vereador Elstor) e Ariel Maldaner. Inicialmente, atendendo a solicitação do senhor Presidente, a Vereadora Marlise Viviane de Bittencourt, 1ª Secretária da Mesa, prosseguiu com a leitura da Ata Nº 25/2025, da Sessão Ordinária realizada no dia 05 de agosto de 2025, a qual, após lida, não sofreu nenhuma retificação. Submetida à votação, foi aprovada por unanimidade. A seguir, adentrou-se no espaço do EXPEDIENTE. Neste espaço regimental, em atendimento a solicitação do senhor Presidente, a Vereadora Viviane, 1ª Secretária da Mesa Diretora, apresentou: 1º) Of. Gab. Nº 215/2025 de 11 de agosto de 2025, encaminhando: a) PROJETO DE LEI Nº 082, datado de 11 de agosto de 2025, sob a ementa: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR PESSOAL, EM CARÁTER EMERGENCIAL, PARA ATENDER NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Vem acompanhado da respectiva mensagem justificativa, bem como, acompanha cópia da Minuta do “Contrato Administrativo” a ser firmado entre as partes. 2º) De parte do Poder Legislativo, foi apresentado: a) Projeto de Lei nº 02/2025, datado de 12 de agosto, de autoria da Vereadora MARLISE VIVIANE DE BITTENCOURT, sob a ementa: “Inclui a Lei Federal nº 11.340, de 7 de agosto de 2006 – Lei Maria da Penha, como sugestão para palestras a serem ministradas nas Escolas Municipais”. Vem acompanhado da respectiva “Mensagem Justificativa”. Com relação a MOÇÃO DE APOIO à construção de uma nova ponte entre Lajeado e Estrela, que conectará a ERS 130 e ERS 129, através do Bairro Carneiros em direção ao aeródromo de Estrela, oriundo da Câmara de Vereadores de Lajeado, através do Ofício 809-01/2025, datado de 18 de julho, o senhor Presidente comunicou que permanece em análise junto à Comissão Técnica Permanente de Legislação, Justiça e Redação Final, na forma regimental. Quanto as correspondências recebidas no decorrer da semana  permanecerão à disposição, nos arquivos desta Casa. Dando continuidade, adentrou-se no espaço destinado ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES. Neste espaço regimental, o senhor Presidente concedeu o uso da palavra ao primeiro sorteado, Vereador OSMAR RENÊ BICK. Inicialmente, após as saudações, em especial as pessoas que nos assistem nas redes sociais, disse: inicialmente quero hoje me referir a uma obra em Arroio Bonito, que foi o asfaltamento que se concretizou agora na semana passada e para semana que vem, de acordo com o Prefeito, será efetuada a pintura da pista e nos lugares perigosos vai ser colocado sinalização para não acontecer acidentes. A gente como Vereador da comunidade éramos acostumados com estrada de chão; estrada estreita; hoje com a oportunidade do asfalto poder andar mais, então, acho que o trecho é perigoso, bastante curva, então que o pessoal tenha coerência no andar; que ande devagar e cuide porque quando vê, o acidente acontece. Esse é um pedido que a gente faz porque ficou bom; muito bom; um trabalho muito bem feito. A obra hoje estava prevista; se fosse contratar toda ela; em torno de 3 milhões e meio, mas vai ter uma boa diferença devido a contrapartida da Prefeitura. Não sabemos bem ainda mas vai ter um bom retrocesso no valor. Nos primeiros dias teremos o valor exato que vai ser o custo dessa obra. Eu acho que é uma obra muito bem feita. Quero parabenizar a Administração que investiu em direção à Arroio Bonito; ao Secretário também que fez um bom trabalho à frente desta estrada. Quero parabenizar também as gurias do Poncho Verde pelos jogos do CERGS; ano passado foram ouro e esse ano prata; parabenizar a elas pela conquista. Meu muito obrigado. Dando continuidade, o senhor Presidente concedeu o uso da palavra ao segundo sorteado, Vereador DIEGO ELIAS KONRAD. Inicialmente, após as saudações, em especial as pessoas que nos assistem nas redes sociais, disse: hoje eu quero falar um pouquinho sobre o esporte; uma área que é a minha formação; que é uma área que eu atuo há muitos anos já e tive a felicidade de poder trabalhar em vários Municípios; sempre à frente dos Departamentos de Esporte; da importância; a importância que; o Vereador Bick já acabou de parabenizar as meninas que disputaram o CERGS, o Campeonato Escolar do Rio Grande do Sul; e sempre investir em esporte, principalmente no esporte educacional isso é muito importante; é muito importante porque a gente está investindo na formação dos nossos futuros cidadãos  e o esporte ele ensina muito, não só na vitória, na derrota a gente tira muitos ensinamentos e esses ensinamentos quase sempre, todos levam para as suas vidas e eu, como trabalho com adolescentes, trabalho com treinamento, sempre coloco muito isso para as crianças que a gente tem que aprender; a vitória é bom, a gente não quer perder, mas do lado a gente tem um adversário que se preparou, que também se ele ganhou ele mereceu uma vitória e isso a gente tem que tirar aprendizados, então eu sempre prego e por onde eu pude passar eu sempre batalhei muito pra gente investir e se trabalhar e esporte educacional e aqui em Mato Leitão a gente consegue ver isso; nós tivemos lá em 2002, quando a gente criou o projeto de atletismo, então, inúmeras crianças passaram por esse projeto e hoje são pais de família e hoje a gente se encontra, conversa, e eles nunca esquecem de tudo o que eles viveram; de tudo o que o esporte proporcionou para eles, entre viagens, competições, e isso fica guardado. Muitas vezes, coisas que a gente vive na adolescência passa desapercebido mas o esporte, quando existe um esporte organizado, um projeto, que leva as crianças algum lugar, isso vai para as suas vidas, podem ter certeza, e a gente contribui em muito da gente ter pessoas melhores, a gente ter cidadãos de bem lá na frente e também quando estiverem no poder de organizar alguma coisa; estiverem à frente de alguma organização, com certeza eles vão batalhar também por esse esporte. Então, chegando na questão dessas competições a gente vê que, de 2002 a 2025, são 23 anos, e nós continuamos colhendo os frutos daquele projetinho que foi plantado lá, e a gente sabe como foi difícil no início; 2006 quando fomos construir a Pista de Atletismo, quero saudar que hoje tu estás aqui como Vereador, tu sabes o como foi difícil aquela construção lá; como não foi fácil construir aquilo lá. Quanto a gente enfrentou não é Nelson? Tu como Secretário em boa parte da obra; e hoje ela está lá; cuidada; recebeu melhoras nos últimos anos; mas não basta. A gente precisa investir em “projetos”. Eu sempre cito, nós temos um grande exemplo, quem não conhece o Estádio Antônio Braz Sessim – Sessinzão lá em Cidreira, uma obra faraônica, um Estádio que está lá em ruinas, virando lixeira porque se idealizou um Estádio lá no Litoral mas não era a realidade daquele Município, então a nossa Pista, se até hoje ela funciona, se até hoje ela colhe frutos, é porque isso foi um projeto, foi uma construção muito pensada porque nós tínhamos um “projeto” e ela tem vida até hoje; ela está num pátio duma escola e a gente, o Município continua colhendo frutos quanto a isso. Então da importância do Poder Público sempre continuar investindo em esporte; investindo em projetos, nós temos; nosso Município apesar de ser pequeno ele tem uma grande “veia esportiva” e não é só no atletismo, é no voleibol, é no futsal; nós já tivemos atletas destaque em várias área, então nós temos que diversificar, investir, proporcionar para todos também; a gente não pode só aquele que tem condições de pagar; uma condiçãozinha melhor e ele faça escolinha, não, tem que ser gratuita, então, nós temos que continuar nesse caminho, melhorar e incentivar porque  gente tem esse dever para com os nossos jovens, nossas crianças e para isso também a importância de nós trazermos eventos de novo para Mato Leitão e eu quero deixar aqui já um recado, e já conversei com  Diretora da SAP; já conversei com a Secretária Eunice; vai ser oficializado pela CRE, mas Mato Leitão vai voltar a sediar os JERGS, que é os Jogos Escolares do Rio Grande do Sul, na modalidade de “atletismo” e “tênis de mesa”, então já tive esse movimento com o Juliano que é o Coordenador, então estão apenas esperando sair as datas dos jogos mas provavelmente para setembro, então a Escola Santo Antônio, a Pista, vai estar cheia de novo recebendo a fase de Coordenadoria dos Jergs de atletismo e tênis de mesa. E aqui também já parabenizando a atleta Mayane Theisen, o professor Jackson e principalmente a Silvia, mãe da Mayane, que em janeiro ela me procurou sobre a possibilidade que a Mayane é um destaque mas ela queria que ela treinasse um pouquinho mais. Me procurou; então a gente abriu as portas; ela passou a treinar também uma vez por semana; inicialmente duas lá em Lajedo e aí agora, em abril, maio, quando começou os treinos de atletismo com o professor Jackson, ela fica uma vez aqui e uma vez em Lajeado; então essa mãe incentivou; a mãe pega o seu carro uma vez por semana leva a filha lá em Lajeado para treinar; e o esforço também daqui do Município de voltar com o projeto; professor Jackson se esforçando, e já nesse final de semana que passou, o projeto, a Mayane, a família, o educandário de Santo Antônio, o Município, conquistou novamente um feito que tinha sido em 2011 a última vez que um aluno de Mato Leitão tinha participado dos Jogos Escolares Brasileiros e agora a Mayane no final de semana então ela foi campeã na “Prova do Pentatlo” , no CERGS lá em Porto Alegre, na Sogipa, e com isso ela deve integrar, ganhar o direito de integrar a seleção do Rio Grande do Sul representando o seu educandário, o Município de Mato Leitão e no Campeonato Brasileiro; os Jogos  Escolares Brasileiros, em outubro, em Uberlândia, Minas Gerais, então, deixar os parabéns todo especial e aqui, eu como “pai” tenho que parabenizar minha filha também, que também participou mas como ela estuda no Bom Jesus, também participou, mas também é “minha atleta”; também foi campeã e vai para os “Jogos Brasileiros Escolares” junto com a Mayane Theisen e junto com um outro menino lá de Lajeado que faz parte da nossa equipe e hoje eu também estou feliz porque eu recebi uma ligação do Governo do Estado onde eu fui convidado para ser o treinador dessa equipe, já que tive três atletas que são federados pela nossa equipe de atletismo, então como eu tive três atletas que vão pro “Brasileiro”, fui convidado  hoje para integrar, ser o treinador chefe da Delegação do Rio Grande do Sul nesse Campeonato, nos JERGS lá em Uberlândia, em Minas Gerais, agora em outubro. Então, fazer um pouquinho desse relato, da importância que é o esporte, o que muda; eu sei que essas crianças, desde domingo estão extremamente eufóricas; alguns vão viajar pela primeira vez de avião e é um evento muito bacana e vão representar as suas escolas, os seus Municípios e isso aí é muito importante; isso justifica todo investimento que se faça em esporte em qualquer Município, então deixar os parabéns à Administração que vem retomando o atletismo e tenho certeza que eu já fiz lá; na minha primeira Indicação foi a retomada dos projetos esportivos; foi a retomada dos eventos esportivos. Eu tenho certeza que em parceria a gente vai trabalhando e aos poucos vamos retomando de forma gradativa todos esses projetos e trazer esses eventos de novo para Mato Leitão que também é importante. Meu muito obrigado, uma boa noite a todos. Dando continuidade, o senhor Presidente concedeu o uso da palavra a terceira sorteada, Vereadora MARLISE VIVIANE DE BITTENCOURT Inicialmente, após as saudações, em especial as pessoas que nos assistem, disse: hoje então nós temos aqui dois projetos; um será votado hoje que é a contratação de um “técnico de enfermagem”; recentemente houve a rescisão contratual de uma das “técnicas”; então hoje vai à votação para estar também trabalhando na Secretaria de Saúde para completar o quadro. O outro projeto de lei, ele vem de encontro ao mês de agosto, ao “agosto lilás”; que a gente está falando da violência contra a mulher. Ao que, nas redes sociais, em todos os Estados, seguido se fala; recentemente dois fatos que chamaram ainda mais atenção; uma mulher receber 167 facadas; outra mais de 60 socos, então é algo que não é admissível isso; isso foge da parte humana, então eu acho que se a gente puder nesse projeto, a inclusão da Lei “Maria da Penha” nas nossas escolas municipais; falei com a Secretária Eunice e com as Diretoras das três Escolas; as Escolas já trabalham bastante no que podem e podemos tornar isso Lei e fazer com que tenham esse olhar não só no mês de agosto, mas “sempre” para que a gente construa, transforme e possibilite que as crianças desde os mais jovens tenham essa consciência de ser uma pessoa do bem; de entender que não se deve agredir outra pessoa ou fazer mal, independente do gênero, então esse projeto vai ficar baixado; espero aprovação dos Vereadores para gente tentar conversar com os jovens e minimizar isso que acontece na nossa sociedade. Também destacar então, as nossas “campeãs”; a gente tem a nossa campeã estadual do atletismo, a Mayane Theisen, que ganhou essa “Prova do Pentatlo” e vai agora pro “Brasileiro”; a gente já viu ela no ano passado ganhando “títulos” e a gente tem certeza que ela só tem a crescer cada vez mais e é uma menina também empenhada que tem essa dedicação. Parabenizar a Escola SAP, ao professor Jackson e também o Mateus que faz o acompanhamento, inclusive foi unto com ela nesse campeonato que aconteceu em Porto Alegre. Destacar aqui também as nossas “vice-campeãs”, no ano passado “campeãs” e esse ano “vice-campeãs”; seguem em evolução, que são as “nossas meninas do voleibol” da categoria 2008, 2009 e 2010, do Poncho Verde que ficaram vice-campeãs também, então, um super vôlei contra o CEAT de Lajeado. Parabéns para as meninas e parabéns para todos que se envolvem na parte do esporte, que, com certeza, o esporte transforma vidas, como citado pelo Vereador Diego. Quero destacar também junto a questão do esporte, que a gente já sabia que existe aqui no Município ao longo dos anos mas destacar o empenho das Secretarias; da Secretaria da Saúde que é o cuidado com as nossas crianças. Acontece nas três escolas; essas semana foi destacado o que aconteceu na SAP, que é essa auto-avaliação dos profissionais com testes nas nossas crianças, desde a visão, postura, avaliação fonoaudióloga, pesagem, medição, dentista e carteira de vacinação, então tem todo um envolvimento. Parabenizar a Administração, Secretaria de Saúde que também está envolvida com a Educação, então é algo que com certeza faz a diferença logo ali na frente, para as nossas crianças. Para finalizar, eu vou falar da Consulta Pública online; convidar a todos que ainda não fizeram a votação; até o dia 17 de agosto agora, nós temos o Plano de Saneamento Básico. Façam a parte de vocês. Votem lá que é muito importante para o Município, enfim, para todos; para toda região. Muito obrigado. Boa noite a todos. Dando continuidade, o Vereador EMERSON LUIS KIRCH passou a presidência da Mesa ao Vice-Presidente, Vereador Elton, para que pudesse se pronunciar, e como Presidente da Mesa, passou a palavra ao Vereador Emerson, que, na condição de simples vereador, inicialmente, após as saudações, de forma especial, aos internautas que nos assistem, disse: quero falar; eu já trabalho há mais de 20 anos nas Obras, então eu gosto de obras. Falar de obras que a gente está praticamente terminando; o “Parque das Orquídeas” defronte o Centro Administrativo (Prefeitura), recebendo muitos elogios; falta alguns acabamentos ainda mas parabenizar toda equipe que fez parte dos projetos; quem fez a elaboração; ficou muito bonito, mesmo; o Parque realçando mais ainda a beleza de toda a obra do Centro Administrativo, então está de parabéns; a gente segue as obras no entorno; a gente hoje estava fazendo o alargamento de uma rua que vai dividir a Parque de Esportes ali entre o Centro Cultural que vai ser construído; a cancha de voleibol  e também a cancha de bocha; e é um trabalho assim que é demorado; quem sabe e trabalha com obras; a questão do tempo que as vezes chove e tu não consegue trabalhar; aí amanhã eles vão vir fazer a topografia pra gente fazer a cancha; pra ver o nivelamento da cancha aí quando vê tem algum licenciamento ambiental pra tirar alguma planta, alguma planta que tem que ser removida; também demora alguns dias para vim; a gente está se virando como pode. Então, ali no Parque parece que amanhã eles vão vim fazer a topografia pra gente fazer essa quadra society, pra deixar praticamente pronto, fazer a terraplanagem, a pista de skyte; o pessoal do “ilumina”, o dinheiro já está na conta e a licitação feita e o pessoal quer seguir a obra, só que tem outros trâmites aí que gente também tem que terminar para eles fazer a obra deles, então é sempre uma corrida atrás do tempo. Também nessas quatro ruas centrais aí agora, um ou outro acabamento que estão fazendo nas calçadas, as emendas das calçadas eu vi hoje, mas realça. O Centro, todo ele pavimentado agora, a parte do Centro, as ruas centrais praticamente; agora restando os loteamentos alguns  ainda, mas como fica bonito o Centro todo ele pavimentado. A gente sabe que sempre dá alguns transtornos nas obras; as vezes o pessoal se queixa porque “a minha entrada ficou mais alta” “ a minha ficou mais baixa”; quando eles fazem o projeto do asfalto, eles fazem a topografia e essa topografia tem que ser seguida; não tem como baixar um asfalto ali; eles fazem a topografia; mesma coisa no interior, os asfaltos; a gente olha assim as vezes: “ah! porque levantaram lá na entrada e na minha tiraram”?  justamente pela topografia pra ficar uma coisa mais amena; não ficar uma subida muito forte ou muita descida, então essa topografia as vezes o pessoal não entende que a gente tem que seguir ou que a empreiteira tem que seguir. Também, a colega Vereadora Viviane já comentou antes da “Consulta Pública”, do diagnóstico do Plano de Saneamento Básico até o dia 17, muito importante as pessoas acessar; até a gente tem a servidora Angélica ali na Secretaria da Agricultura, que dá um suporte para o pessoal, caso não consigam acessar podem vir lá e perguntar para ela ou a Ana junto ao CRAS também; é muito importante as pessoas participarem dessa Consulta Pública que vai gerar muitos benefícios para Mato Leitão, quando a gente começar a executar essas obras aí. Também parabenizar as atletas da SAP, a Mayane Theisen, campeã estadual que representou o Município no sábado, no Campeonato Brasileiro; parabéns à família dela; aos professores, o Jackson e o Mateus; e também os atletas do Poncho Verde, do voleibol; é a segunda ou terceira vez que estiveram na decisão, então parabenizar os professores, atletas, familiares e todas as pessoas envolvidas que realmente elevam muito o nome de Mato Leitão no Estado. Também, só para comentar; antes o colega Vereador Bick já comentou sobre a obra de Arroio Bonito; está praticamente pronto, só falta a sinalização; vai dar um outro aspecto a hora que estiver sinalizado; em termos de segurança e acabamento; na próxima semana vai ser feito. Ficou uma obra muito bonita também. Parabenizar a Administração; daqui alguns dias tem os acertos ali e daí quando vê esse dinheiro entra de novo e se consegue fazer outra obra; a gente está puxando rachão pra obra ali na Linha Conceição; é uma obra que já vai, daqui alguns dias iniciar e quando vê já tem outras encaminhadas, então é uma coisa que não se pretende parar com as obras de asfaltamento aqui. Parabenizar toda Administração; aos Vereadores também que muitas vezes buscam recursos junto aos seus Deputados para poder seguir essas obras aí. Por hoje seria isso. Meu muito obrigado. Dito isto, ao retomar o cargo, o senhor Presidente, declarou encerrado este espaço, passando, de imediato ao período da ORDEM DO DIA. Neste espaço regimental, solicitou que a Vereadora Viviane, apresentasse, na íntegra, a matéria exibida no Expediente desta sessão. Em atendimento à solicitação da presidência da Mesa, apresentou-a. A seguir, após o Plenário ter acolhido o pedido de apreciação da forma mais expedita possível, em razão do relevante interesse público envolvido, com o consentimento das lideranças partidárias representadas na Casa, decidiu suspender a sessão por tempo indeterminado, a fim de oportunizar a que as Comissões Permanentes da Casa, pudessem analisar e desenvolver estudos, com vistas à formulação do correspondente Parecer Técnico em torno da matéria encaminhada pelo Executivo e Legislativo Municipal. Concluídos os trabalhos das Comissões, a sessão foi reaberta. Reabertos os trabalhos, foi apresentado, colocado em discussão e aprovado por unanimidade, o PARECER TÉCNICO das Comissões Permanentes de “Legislação, Justiça e Redação Final” composta pelos Vereadores: Presidente: Vereadora Marlise Viviane de Bittencourt; Vice-Presidente: Vereador Selson José Kirch Relator: Vereador Elton Antonio Uhlmann; “Orçamento, Finanças e Contas Públicas” composta pelos Vereadores: Presidente: Vereador Osmar Renê Bick; Vice-Presidente: Vereadora Marlise Viviane de Bittencourt e Relator: Vereador Selson José Kirch; e de “Infraestrutura e Desenvolvimento” composta pelos Vereadores: Presidente: Vereador Selson José Kirch; Vice-Presidente: Vereador Diego Elias Konrad e Relator: Vereador Osmar Renê Bick, com relação ao Projeto de Lei identificado como Nº 082. Da mesma forma, foi apreciado o Projeto de Lei epigrafado no ítem “1º.a = 082. Colocado em discussão, não houve nenhuma manifestação. Submetido à votação, foi aprovado por unanimidade. “Resumindo a matéria”, com relação ao Projeto de Lei identificado como nº 082, trata de contratação por tempo determinado de um profissional de Técnico em Enfermagem, para exercer as funções do cargo público junto a Secretaria Municipal de Saúde, em especial na Unidade Básica de Saúde, com carga horária de 40h semanais, em caráter emergencial, tendo em vista a rescisão de contrato de trabalho de profissional que ocupava esse cargo. Dando continuidade, o senhor Presidente comunicou que o “Projeto de Lei Nº 02, de autoria da Vereadora Marlise Viviane de Bittencourt, que: “Inclui a Lei Federal nº 11.340, de 7 de agosto de 2006 – Lei Maria da Penha, como sugestão para palestras a serem ministradas nas Escolas Municipais”, apresentado no Expediente desta sessão, permanecerá em análise junto às respectivas Comissões Técnicas Permanentes. Na seqüência, o senhor Presidente oportunizou a todos um espaço para “explicações pessoais”, nos termos do Art. 90, Inciso XI, do Regimento Interno (Resolução Nº 227, 10 de outubro de 2018). Na oportunidade, manifestaram-se os seguintes Vereadores: Selson: senhor Presidente; eu não fui pra tribuna; só quero parabenizar a comunidade de Arroio Bonito pelo asfalto que foi feito e dizer também que na tarde de hoje eu tive reunido com o Prefeito e segundo dito, vai ser dado uma atenção especial na sinalização da estrada recém asfaltada à Arroio Bonito, assim como a de Vila Santo Antônio, União e Centro, então, sentado com o Prefeito hoje de tarde, conversando com ele, ele me disse que vai dar uma atenção especial para sinalizar e iluminar as estradas do nosso Município e do Centro. Isso vai acontecer durante a semana que vem e durante essa semana também para ajudar na segurança inclusive. Obrigado. Diego: eu quero aproveitar e parabenizar pelo último dia 10 que passou, o Dia dos Pais, no domingo; meus parabéns a todos os pais, em especial os parabéns para o meu pai, pela passagem do dia 10, Dia dos Pais. Nada mais havendo a ser tratado, o senhor Presidente convidou a todos para se fazerem presentes na próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 19 de agosto, com início no horário das 19:00hs. Desta forma, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária às 20:10 (vinte) horas (dez) minutos. Assim sendo, eu, CARMEN REGINA BOHN SEIDEL, Assessora do Legislativo, lavrei a presente ata que será lida, discutida, votada e assinada pelos membros da Mesa Diretora, demais Vereadores, por mim, por Liziane Beatriz Heissler, Assessora Jurídica desta Casa e por Jaiê Davi Puhl, Assessor de Imprensa do Legislativo, na próxima sessão.   

     EMERSON LUIS KIRCH                                      ELTON ANTONIO UHLMANN
    PRESIDENTE  - BANCADA PSDB                                          VICE-PRESIDENTE –  LÍDER DA BANCADA MDB                                                                                                                                                       
                                        
       	MARLISE VIVIANE DE BITTENCOURT        SELSON JOSÉ KIRCH      
1º SECRETÁRIA – LÍDER DA BANCADA PSDB                   2º SECRETÁRIO – LÍDER DA BANCADA PDT                                                                                                                                                 

  OSMAR RENÊ BICK                                     NELSON INÁCIO MALDANER      	                      BANCADA PSDB                                                                      BANCADA PP                         		
                                                                                                                                            
                                                        
     JOSÉ ELISEU RODRIGUES DA SILVA            DIEGO ELIAS KONRAD           
BANCADA PDT      			                    LÍDER DA BANCADA PP                                                                                                                                          
                   
                                         
ELSTOR HEINEN                                                                               
 BANCADA PP                                                                         
                             
                                                                                                                                     	                                                                                                                                                             
     LIZIANE BEATRIZ HEISSLER 	            	  CARMEN  REGINA BOHN SEIDEL                
OAB/RS Nº  117.405                                                	    Assessora do Legislativo                                                 
Assessora Jurídica do Legislativo

     JAIÊ DAVI PUHL
Assessor de Imprensa do Legislativo                         
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